



Tisztelt Egyesületi Tag!

A Mátraaljai Munkaadók Egyesülete legutóbbi, 2017. május 10-én megtartott Közgyűlésén elfogadta az Elnökség 2016. évi beszámolóját, a 2016. évi Mérleget és Eredménylevezetést, a Pénzügyi Bizottság 2016. évi jelentését, valamint a 2017. évi Munkatervet és Költségvetési tervet.

A Közgyűlésen is köszöntötte Palik Tibor a Tagokat - az MME jelenleg 72 céget, vállalkozást tömörít.

Palik Tibor megköszönte az Elnökség elmúlt egy éves munkáját. Megköszönte továbbá a Tagság aktivitását a rendezvényeken, és a fontos kérdésekhez fűzött válaszaikat. További aktivitást kért az egyesületi programokon, valamint az elnökség és a tagok közti kommunikáció fontosságára is felhívta a figyelmet. Említést tett az MME elmúlt évi fontosabb közösségi programjairól: a klub összejövételekről, a majálisról, a gulyásfőzésről, a disznóvágásról, a karácsonyi bábszínházról.

Érintette az aktuálisan futó témákat: a HIPA 10%-ának célzott felajánlását, a szakképzési-munkaerőpiaci probléma megoldása irányába tett lépéseket. Részletkebe a közgyűlést követő városvezetői kerekasztal-beszélgetés miatt nem ment bele.

Palik Tibor hangsúlyozta: továbbra is a partnerséget, a Tagok egymás közti informális és gazdasági kapcsolatainak bővítését tekinti legfontosabb céljának, de természetesen az érdekképviselő lehetőségeit is igyekszik maximalizálni az Egyesület.

A közgyűlést követően pár gondolat erejéig Palik Tibor felidézte az idén 15 éves Egyesületünk alapításának körülményeit; megtekintettek a tagok egy rövid, fotókból készült videót; félperces néma csenddel megemlékeztünk a 15 év alatt elhunyt Tagtársainkról; valamint emléklapettekkel köszöntük meg a volt elnököknek és alapító elnökségnek az áldozatos munkáját. Balázs Ernő, Fülöp László, Báry Péter, Farkas András, Kósa László és Palik Tibor mellett virágot kapott T. Bokros Mária is, aki 7 évig volt egyesületünk titkára, valamint Tihanyiné Bárnai Ildikó, aki már több mint 12 éve könyveli az egyesület pénzügyeit. A pezsgővel koccintás sem maradt el az ünnepi megemlékezés során.

Gyöngyös, 2017. május 11.